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PemnmieHueM cuCTeMbl YPaBHEHHMH C
ABYMSI IIepeMEHHbIMH HAa3bIBaeTCH
[apa 3HAaYeHUH IepeMEeHHBbIX (X;Y),
oOpamaIIasg Kaxaoe YpaBHEHHE
CHCTEMBbI B BEpHOE PABEHCTBO.

PellinTh cUCTEMY YPABHCHHUHN — 3HAYHUT
HAWTH BCe €€ pelIeHUs UM J0Ka3aTh,
YTO PEIICHUH HET.
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MeT01 NOJICTAHOBKH

BbIpasuTth U3 KAaKOro-HuOyIb YPABHEHUS CHCTEMbI OIHY
IEPEMEHHYI0 Yepe3 ApPYyrym.

[loacraBuTh B Ipyroe ypaBHeHUue CUCTEMbI BMECTO 3TOM
IEPEMEHHOM MOJYYCHHOE BbhIPAKECHME.

Pemmuts mosiyyuBiIeecss ypaBHEeHHE ¢ OJJHOU MEPEMEHHOM.

Haiitu cooTBeTCTBYIOIIIECE 3HAYCHME BTOPOM MePEMEHHOM.



MeT0/1 CJI0KEHU S

YMHOKBTE MOYJIEHHO YPABHEHHMSI CHCTEMBbI, MOA0Mpasi
MHOKUTEJIN TaK, YTO0bI KOI(PPUUUEHTHI IPU OJHON U3
[epeMEeHHBIX CTAJU MPOTUBOIOJI0KHBIMU YHCIAMU.

Cy0)KuTE MOYJICHHO JIeBbI€ U MPABbIE€ YACTH
YPABHCHUU CUCTEMBI.

Pemuure mojsydyuBuieecss ypaBHeHHUe ¢ OJTHOM
IEePEeMECHHOM.

Hauaure coorBeTCTBYIOIICE 3HAYCHE BTOPOU
IepPEeMEHHOM.



I padbmyecKu MeTOI

IHocTpours rpadpuk GyHKIUHU, 3AJaHHOHU NIEPBHIM
YPAaBHEHUEM CHCTEMBbI.

IHocTpouts rpaduk GpyHKIMM, 32JaHHON BTOPbLIM
YPAaBHEHHEM CHCTEMBI.

Onpeneurs KOOPAMHATHI TOYEK MePecedeHUus
rpapuKoB (PyHKIIMIA.



BBe/leHne HOBOM IEPEMEHHOM

1. 3amenn oxHo HaM B BHIPAJKEHHUST B YPABHEHHSIX

CHCTEMbI HOBLIMHU IePeMEHHbIMHU TAK, YTOOBI
BHOBb NOJIYy4YeHHbI€ YPABHEHMSI CTAJIM 0oJiee
MPOCTHIMM.

2. Pemn MOJIYYEHHYI0 CUCTEMY YPABHEHUN METOAOM,

HauOoJ1ee MOAXOAAIIMM AJIs1 ITOU CUCTEMBbI
YPAaBHEHUH.

3. Cnenaii 00paTHYI0 3aMEHY, 1JIl TOI'0, YTOObI HAUTH
3HAYEHHUSA NEePBOHAYAIbHBIX IePeMEHHbIX.

4. 3anuumm oTBeT B BHIE nap 3sHa4YeHui (x,y), KOTopbie
ObLJIM HAUICHBI HA TPEThEM LIAare.



Memoo noocmamnoéKu

3agaHI/Ie 1 { X2—|—y2—|—3xy :_1,
x+2y=0;

Kakon u3 y4eHUKOB IIPUMEHUII METO/ ITOJICTAHOBKH

Han0o0Je€ PalOHAILHO?

a) [x*=-y>-3xy-1, 6){X2+y2+3xy =-1, B){X2+y2+3xy =-1,
x+2y= 0; 2y=-X; X=-2Y.



Memoo crioycenus

3ajganue 2 x2-2y? =14,
" X*+2y*= 18;
2x* =32,
x> =16,
X =4;

MO>XHO JIH 3alIUChIBATh OTBET?



I pagpuueckuu memoo

3ananue 3
Ha pucynke uzoopakeHa napadoja u T;Fn npsMbIe. y
YKaKuTe CUCTEMY YPABHCHHU U, KOTOPA ,He HMeeT pelenii.
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I pajgpuueckuu memoo

3ananue 4 / A’ \

CKOJIBKO PECIICHUM UMEET
CHCTEMa YPABHCHUM ?

Y= x°-8
Y =3x-3
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I pajpuueckuit memoo

3aganue 5
[Tonp3ysich pUCYHKOM, YKAXKUTE CUCTEMY YPABHECHUM,
PemenueM KOTOpoU SBIISIETCA I1apa x=4, y=0
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B anme 6 I'pacpuueckuit memoo
Hcnonb3ys rpaduku
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Pemnts cucreMy ypaBHEHUA

(3«/;+3\5=4 2427 =12
k)C-|—y :28 k32x—y :3

lg(y—x) =1g2
log, x—4=1log,3—-log, y




Beeoenue noeoi nepemennou

IIpumep 1 o
3{/;4_3)/:4 b=4-a
a’—a(4—-a)+(4-a) =7
a’—4a+3=0

a =1 a,=3

‘a+b=4
3 3 b, =3 b, =1
a +b” =28
a+b=4
a’—ab+b* =7 Yx=a, xp=ta=l
Xy =4 =
—p =
OtBert:(1;27), (27;1). Y, S



CucreMbl Noka3arejbHbIX ygaBHeHnﬁ

Ilpumep 2 2°+27 =12
Permm cucreMy ypaBHEHUI 3 =3

M3 BTOpOro ypaBHEHU CUCTEMBI HAXOAUM 2x-y=1, OTKyna y=2x-1.
IToxcTaBiisist BMECTO y B IIEPBOE YPABHEHUE BBIPAKECHUE 2X- [
MONYyYUM * 4 »2x-1 _ 1o ,0TKyAa 2~ + % - 2= =
O0o03HauUM 2% — 4 , IOJIyYUM KBAJAPATHOE YPABHEHUE
a’+2a-24=0 .Haxogum KopHU 3TOr0 ypaBHEHUS:

a, =—6a, =4

YpaBHEHUE 3aMEHbBI 7 pemeHnr He nmeeT. Kopaem

YPAaBHCHU:A 2x = 4 SIBJISIETCS YHCIIO X=2.

COOTBETCTBYIOIIECE 3HAYCHUE J=3.
OtBeT:(2;3).



CucremMpl JorapudMuyecKux YpaBHEHUN

lg(y—x)=1g2

IIpumep 3
{log2 x—4=log,3—-log, y

Pemmm cucrtemy ypaBHEHUM

[IepBoe ypaBHEHHE CUCTEMBI pAaBHOCHUJIBHO YPaBHECHHUIO y-X=2, a

x 3

BTOPOE — YPABHEHUIO = — ~ , mpuueM x>0 u y>0. IToacrasiss

16 vy
X 3

y=x+2 B YPaBHEHUE | ¢

Y
x*+2x—48=0 ,T.€. x= -8 unu x=6.Ho Tak xak x>0, T0 x=6 u

toraa y=48. tak, manHas cucreMa ypaBHEHUM UMEET OTHO

, moJryuuM x(x+2)=48, orkyna

pemenue: x=6, y==4§.
OtBer: (6;8).



CucreMbl TPUTOHOMETPHYECKUX VPABHEHUM
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Cucmemul nokazamelbHblX YPAGHEHUU

x+y=9
e ) 6
6" =216

3" +3" =12

\
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4% — 4’ =63

474" =64

2.

4.,

6.

(1/5)* =25
kf79x—2 _ \/7
(26)/—1—)6 _ 1
25=(/5)"

Z

(2% +3% =17
2x+2 _3y+1 — 5




Cucmembnl 102apupmuueckux ypasHeHuu

{x+y:34
1. 2.
log, x+log, y=6

3. {logé(x+y) =2 4.
log,(x—y)=2

5. (log, y+2log, x=4 6.

log, (" + ) =

)

(10g4(x+y) =7
3

log, x+log, y=2+log, 7

log, x—log, y=0
\xz ~5y°+4=0

lg(x” + %) =1+1g13

lg(x+y)=1g(x-y)+1g8



(x+2y=7
2x—-3y=5

Tx+2y=0
4y=-9x+10

: rx3+y3’:35

X+y=>

Memoo noocmanoeéKu

2.

. [5y+8(x=3y)=7x-12
4

9x+3(x-9y)=11y+46



Memoo ciorcenus

5x+2y=9 9y +8x=-2
1. - 4 2. 77
7x—=3y=1 Sx=-4y-11
(0,5+0,2y =7 x_y . 1_,
3.<1x ly:O 4. {5 3 3
- Bx=4y-7 . 4(2x-y+3)-3(x-2y) =57
11-3x 4-2y * 1303x-4y+3)+4(4x-2y) =84



1.

4

Bx+y="17

2.
2y—35x=3

TIx—y=1 a
<

y—2x=4

- [9x+4y =10 6

Tx+2y=0

I pagpuueckuu memoo

;y—2x=1
6x—2y =7
2x+3y=1

<

4y +3x=0

—2(x-y)+16=3(y+7)

<k6x—(x—5):—8—(y+1)
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Beeoenue noeoi nepemennou

sz/}—ﬁ:s
Vxyfy =3

43y +4-5J6+x=6

3/x +3 y =-3
Xy =38

2

f 1 1
] VO+x—-3,3y+4 =-10 4.< \/; ! \/; ™ 3
9

6.

<

Vx + y =6

x—y=12

(

4

Bs =

r?&/;-\E+x/;-3\/;=12

xy =064



